

# 假发票是如何进入政府部门账册的

一些中央部门制造的利用虚假发票套取资金的丑闻,令民众情何以堪?再为他们保密隐讳,体现不出惩治违法乱纪的决心和魄力。

□吴杭民

6月24日《东方早报》报道,审计署审计长刘家义23日向十一届全国人大常委会第十五次会议作审计报告时表示,审计署抽查56个中央部门已报销的29363张可疑发票中,有5170张为虚假发票,列支金额为1.42亿元。其中:8个部门本级和34个所属单位在无真实经济业务背景的情况下,利用虚假发票套取资金9784.14万元,主要用于发放职工福利补贴等。

要让民众在假发票和中央部门两者之间画上连接符号,简直是令人不可思议!中央部门已报销的这一张张假发票,严重损坏了人民公仆的公信力和形象,更侵犯了纳税人的权益,因为,那些虚假发票套取的资金,都是纳税人的辛苦钱。

审计署抽查56个中央部门已报销的29363张可疑发票

票中,居然有5170张假发票,比例之高、数量之多,揭示的问题是触目惊心的,性质是极其恶劣的,给我们带来的问号,也是一连串的——

我们首先要问的是,那么多的假发票,是如何流入那些中央部门的?是虚假发票贩子推销得逞的吗?还是已经存在着一个隐蔽的地下流通渠道,凭借权力的掩护堂而皇之地“登堂入室”套取资金?这背后,是不是存在着

为虚假发票贩子助纣为虐的腐败和相关利益的隐晦勾结、同流合污?这种行径,是否已经构成犯罪?相关责任人又被如何处理问责了?

其次,财务报销制度的漏洞,究竟有多大多深?是不是已经被最大限度地堵住?利用虚假发票套取资金,究竟是真的审核把关不严还是在有意为之,大肆套取资金为小集体牟利?故意违法犯

罪和被蒙蔽上当,性质是截

然不同的,我们想知道的是,这几千张触目惊心的假发票里,“知假报假”的比例究竟是多少?

当然,那么多虚假发票出现在那些中央部门,更令我们不得不质疑的是,究竟还有多少真发票是不该被报销却被报销的?既然虚假发票都能明目张胆地报账,那些莫名其妙的真发票,可能数量也不会少。屡被诟病的公共财政的挥霍浪费中,那些真发票和假发

票“功不可没”!

当然,我们必须关心的是,究竟是哪些中央部门在报销虚假发票?早几年,审计署都是点名审计,而现在笼统披露,很难满足民众的知情权和监督权,为何不将那些有问题的部门一一曝光呢?一些中央部门制造的利用虚假发票套取资金的丑闻,令民众情何以堪?再为他们保密隐讳,体现不出惩治违法乱纪的决心和魄力。

&gt;&gt;声音

改革已经30年了,农民工工资基本没提高,我觉得这没道理,中国的很多财富都是他们创造的。

——经济学家吴敬琏说,收入分配的结构是由生产要素的结构决定的,因为我们生产要素的分配中都是资本优先,所以资本所有者的收入增加得很快。

坚持可持续发展之路,增长与环境相和谐,是大势所趋,但是,对于经济落后的国家,过高的环境标准,是一种奢侈。

——有媒体说,中国还处于“倒U”环境,库兹涅茨曲线的上升部分,还要做好环境继续恶化的心理准备。

无论从哪个角度看,房地

本报公益热线随时为您服务(全省市话收费) 球票预订:96706 律师服务:96706148 火车票机票热线:96706369 公告挂失:96706

公民讲坛

## 陈九霖应该为在国外的犯罪付出代价

□杨 涛

6月23日《京华时报》报道,因把中航油拉入炒作期货的巨亏漩涡而在新加坡服刑1035天的陈九霖(原名陈久霖),出狱后经过一段时间的沉寂再度复出,引起业界关注。现任中国葛洲坝集团国际工程有限公司副总经理的陈九霖,不过是该公司8位副总之一,而且是分管人力资源。无论是公司还是自己的分管业务,都和让他“成也萧何,败也萧何”的石油再无半点关系。

对于陈九霖的复出,媒体聚焦于,陈九霖当年领导的中航油因从事油品期权

交易而导致5.5亿美元的巨额亏损,致使中航油几乎破产。而根据《企业国有资产法》的规定,国有公司的董事、监事、高级管理人员造成国有资产重大损失,被免职的,自免职之日起五年内不得担任国有公司的董事、监事、高级管理人员;造成国有资产特别重大损失的,终身不得担任董事、监事、高级管理人员。陈九霖怎么能再次担任国企的高管呢?

一个更重要的问题在于,陈九霖当年在新加坡获罪,并不是因为中航油的巨额亏损,他涉及的6项指控分别为:制作虚假的2004年度年中财务报表、违背公司

法规定的董事职责、在2004年第三季度的财务报表中故意隐瞒巨额亏损、不向新交所汇报公司实际亏损、欺骗德意志银行和诱使集团公司出售股票。也就是说,他的欺诈、隐瞒等行为违反了公司管理秩序,损害了公司股东、债权人和社会利益,正是这些行为,而不是他造成公司巨额亏损的行为,为新加坡政府不能容忍,要追究他的刑事责任。必须指出的是,陈九霖的上述行为,在国内也同样是为《公司法》甚至《刑法》等法律所禁止的,他在国外有这些欺诈、隐瞒等行为,在国内他还适宜继续担任国企

高管吗?

目前,似乎并没有法律禁止在国外违法犯罪的人在国内担任公司的高管,但是如果我们放纵陈九霖在国外的违法行为,也就等于放纵在海外的中国企业特别是国企违反所在国的法律,从而损害当地的市场秩序和国家声誉。

重要的不是纠缠于陈九霖造成中航油的巨额亏损,而是类似于他这种在海外违反法律扰乱当地市场经济秩序的人,能否继续回国担任公司高管,特别是国企的高管,法律要不要作出规定,对他们的从业资格作出特别的限制?

介入冲击疗法根除腰椎间盘突出  
介入冲击疗法根除颈肩腰腿疼痛

济南军区机关医院

济南军区机关医院颈肩腰腿痛治疗中心引进军事医学科学院权威风湿骨病专家组,历经多年潜心研究出最新科研成果“介入冲击疗法”,该疗法利用人体的解剖特征,将药物直接介入病变部位,对神经根进行冲击,疏通经络,调节血液循环,修复受损骨骼,补充骨骼所需的微量元素和营养,彻底解除神经压迫,消除疼痛。使神经受压引起的头晕、手脚麻木、发凉、颈肩腰腿痛、酸困不适、下肢无力等症状彻底消失。该疗法具有不开刀、不住院、无痛苦、见效快等优点,辨治治疗腰椎间盘突出、风湿、类风湿、颈椎病、肩周炎、骨质增生、坐骨神经痛、股骨头坏死、腰腿痛等骨病。不论病情轻重,病程长短,治疗后1至2天各种症状明显好转或消失,短期内即可让风湿骨病患者恢复正常生活。彻底扭转了以往其它疗法用药好转、停药就复发的弊端,给久治不愈、反复发作的患者带来了康复的福音。

为了广大患者早日摆脱病痛,我院特邀“介入冲击”疗法创始人赵主任率专家组于6月3日至28日来院亲诊,期间治疗费优惠20%,节假日不休。来诊请带相关检查资料。

声明:本疗法在省内我院独家引进,别无分院。  
专家咨询:0531-6695 6999  
地址:济南市英雄山路21号军区大院内,国美电器八一店对面(长途汽车站乘4、35路到八一立交桥南站下车,向南走100米,市内乘K52、K93、27、36、67、76、88路车均可到达)

齐鲁晚报  
生活日报

广告中心服务电话

广告中心客户部:0531-82963188 82616676(文传)  
85196557 85196552  
85196150 85196158  
设计部:0531-85196177 85196155  
(PLG)视图设计 E-mail: geng6666@vip.sina.com  
85196232  
财务部:0531-85196569  
拓展部:0531-85196866(主任室)  
85196191 85196299  
85196126 85196137  
85196215  
省内代理部:0531-82608360 82963199  
85196280 85196186  
省外代理部:0531-82616688 82616800  
85196278  
经济专刊部:0531-82608362 85196050  
(主任室)82921268  
85196166 85196055  
85196145 85196030  
医疗广告部:85196055 85196364  
85196360  
地方广告部:0531-82966343 85196188  
分类广告部:0531-85196199 67886618  
67886628 85196184(传真)  
地址:济南市经十路16122号  
邮编:250014

分享荣耀 共展蓝图  
长安铃木诚募经销商



重庆长安铃木汽车有限公司由中国的百年企业——长安汽车集团与世界小车之王日本铃木汽车联合组建。公司自1993年成立以来,始终致力于为广大消费者提供“科技 节能 安全 环保”的汽车产品。公司现拥有天语SX4、雨燕、新奥拓、羚羊等四个系列20余款车型,G/M两大发动机系列,产销量累计已超过100万台。时值公司发展之际,诚邀实力经销商分享荣耀、共展蓝图。

招商区域:济南、淄博、烟台  
招商热线:023-66283286 023-66279674  
天语 SX4·雨燕·新奥拓火热销售中 E-mail: zhuchf@changansuzuki.com  
优秀经销商将推荐代理铃木进口车型